

新车首保最高补贴8000元

“2025青岛之夏”汽车消费补贴活动开启 购买婚车最高补贴6000元



岛城车展总是人气爆棚。资料图片

早报6月18日讯 日前,青岛市商务局发布《关于开展“2025青岛之夏”汽车消费补贴活动的公告》,6月16日至6月30日,开展“新车首保消费”补贴和“海誓山盟 浪漫青岛”婚车消费补贴活动,充分释放汽车消费潜力,促进汽车消费提速升级。

新一轮汽车消费补贴发放

根据活动安排,“新车首保消费”补贴活动,对在青岛市购买10万元(发票价税合计)以上(含)乘用车新车,且发票开具地为青岛市的个人消费者,可凭在青岛市开展车险业务的保险公司首次购买车辆保险(商业保

险+交强险)的保险单,申领最高8000元的新车首保消费补贴。其中,保险费合计金额在4000元(含)至5000元的每辆补贴4000元;保险费合计金额在5000元(含)至6000元的每辆补贴5000元;保险费合计金额在6000元(含)至7000元的每辆补贴6000元;保险费合计金额在7000元(含)至8000元的,每辆补贴7000元;保险费合计金额在8000元(含)以上的,每辆补贴8000元。

同时,围绕打造“目的地婚礼城市”,开展2025年“海誓山盟 浪漫青岛”婚车消费补贴活动。对在青岛市购买乘用车新车且发票开具地为青岛市的个人消费者,凭2024年1月1日以后本人有效结婚证件(不限户籍、地域),申领消费补贴

可用于加油、充电等。其中,购车金额(发票价税合计)10万元(含)至30万元的燃油车每辆补贴4000元、新能源车每辆补贴5000元;30万元(含)以上的燃油车每辆补贴5000元、新能源车每辆补贴6000元。

两项补贴政策不重复享受

消费者可以根据实际情况,自由选择参加婚车消费补贴或新车首保消费补贴活动,两项补贴政策不重复享受。需要注意的是,补贴申请人、机动车所有人,申领“新车首保消费”补贴的投保人、被保险人,申领“海誓山盟 浪漫青岛”婚车消费补贴的有效结婚证件登记人,均

需为同一人。机动车保险包含机动车交通事故责任强制保险和机动车商业保险,其中机动车商业保险仅允许上传一份,保险费合计金额为所有保单的保险费的总和,重复投保的商业保险不计入保险费合计。机动车保险单日期在2025年6月16日至6月30日之间,保障期限为1年,被保险人需签订保险补贴诚信承诺书。

拟申请补贴的个人消费者购置新乘用车并在青岛市开具《机动车销售统一发票》,申领“新车首保消费”补贴的需签订保险补贴诚信承诺书,最晚于2025年7月31日前登录汽车之家App,点击首页“政府补贴”按钮或搜索“新车首保消费”补贴和“海誓山盟 浪漫青岛”婚车消费补贴等关键词,进入活动专题页面选择拟申请的补贴种类,在信息提交页面准确填报信息,并清晰完整地上传相关证明材料,逾期不予受理。

申请人录入本人身份信息及名下可正常接收短信的手机号码,申请人本人持有的商业银行在境内发行的I类借记卡卡号、开户行名称等信息,上传申请人身份证正反面照片或扫描件。录入购置新乘用车的车辆识别代号(VIN码)、号牌号码、购买、注册日期等信息,上传新乘用车的《机动车销售统一发票》(第一联“发票联”)和《机动车登记证书》(第一、二页)原件照片或扫描件等。

申领“海誓山盟 浪漫青岛”婚车消费补贴的还需上传申请人本人有效结婚证件包含完整信息的内页;申领“新车首保消费”补贴的还需上传机动车交通事故责任强制保险单和至多一份机动车商业保险单,以及保险补贴诚信承诺书等。

(青岛早报/观海新闻记者 毕天宇)

“买全球,卖全球”一路狂飙

青岛自贸片区前5个月离岸贸易同比增长超50%

早报6月18日讯 自今年4月1日起,财政部、国家税务总局联合发布的离岸贸易印花税优惠政策在青岛自贸片区正式落地实施。青岛自贸片区作为中国北方唯一获批该政策试点区域,政策实施以来显现强劲效应。据统计,今年1月至5月,青岛自贸片区离岸贸易规模同比增长超50%,成为撬动外向型经济发展的新支点。

为推动政策红利精准“滴灌”经营主体,青岛自贸片区创新推出“政策+服务”双轮驱动模式。通过专题宣讲会,覆盖片区离岸贸易意向企业,以“政策要点拆解+案例实操演示”形式,让企业读懂、用好政策;同时,联合税务部门组建“离岸贸易服务专班”,为龙头企业提供“一对一”全周期辅导,从政策解读、材料申报到税额测算全程护航,确保政策红利“零损耗”直达企业。此外,片区还加码配套政策,出台多项支持离岸贸易发展政策,对真实离岸贸易业务给予奖励,明确了片区离岸贸易转手买卖金额可与进出口贸易额合并享受“自贸助贷”政策,鼓励银行优化离岸贸易金融服务。

针对离岸贸易“三流分离”的监管难题,片区研发新型离岸国际贸易真系统——“离岸达”,实现监管效率与服务质量双提升。该系统整合国际航运、物流、港口及境外海关数据资源,将传统1—2个工作日的线下纸质审核流程压缩至30分钟内,核验效率提升90%以



位于青岛自贸片区的山东港口青岛港自动化码头。青岛自贸片区供图

上。自上线以来,“离岸达”已累计完成675笔业务核验,涉及金额193.20亿美元。政策落地后,片区还与税务部门协同开发业务复核模块,制定全流程风险防控方案,在保障贸易便利化的同时筑牢监管防线。

据介绍,离岸贸易是指货物不入境,国内贸易商通过买卖境外货权将货物直接从出口国运往进口国的贸易方式,印花税是该业务涉及的主要税种。按照相关规定,企业从事离岸转手买卖,在企业采购、销售两道环节需对书立的合同按照合同金额的万分之三征收买卖合同印花税。优惠政策实施后,注册登记在青岛自贸片区的企业,开展离岸转手买卖业务所书立的买卖合同,可享受免征印

花税的税收优惠。政策实施后,青岛自贸片区企业仅需在青岛新型离岸国际贸易综合服务平台完成备案和核验,即可享受优惠政策。

近年来,青岛自贸片区推动离岸贸易业务快速集聚,离岸贸易规模已连续多年在全省占比超过80%。站在政策与创新的双重风口,青岛自贸片区正加速构建全链条离岸贸易生态,未来,片区将持续深化平台建设,优化服务体系,以“政策优、效率高、生态好”的营商环境,吸引更多总部型企业集聚,助力青岛企业“扬帆出海”,全力打造中国北方离岸贸易枢纽,为全国离岸贸易高质量发展贡献“青岛方案”。

(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼)

修复污染地块土壤

早报6月18日讯 崂山区注重加强土壤污染防治,坚持“精准执法+暖心帮扶”并重,创新监管模式,打击违法行为,强化服务保障。土壤污染防治法实施以来,共对130余个建设用地地块进行土壤污染状况调查,推动4个污染地块开展修复,立案查处违法行为2起,切实守护了土壤环境安全和群众健康福祉。

聚焦“动态排查+分类管理”,夯实治理基础;创新“执法+服务”模式,破解修复难题;强化“多元保障+长效管控”,巩固修复成效。下一步,崂山区将加快推进历史遗留污染地块修复,为高质量发展筑牢土壤生态安全屏障。

(青岛早报/观海新闻记者 刘文超 通讯员 孙庆)

营造“献血光荣”氛围

早报6月18日讯 青岛始终将关心关爱献血者、保障献血者权益作为重点工作,用一项项实实在在的举措,在全社会营造“献血光荣”的浓厚氛围。6月13日是第22个世界献血者日,当天“青岛市首届社会保障卡无偿献血者就业专场招聘会”启动,献血者可享受免费就业推荐与求职绿色通道,吸引近百人前来应聘。青岛的温暖举措激励着越来越多的人加入到无偿献血队伍中来。

(青岛早报/观海新闻记者 徐小钦 通讯员 任霄惠)